

ИНТЕРФАКС - Сотрудники управления ФСБ России по Самарской области пресекли деятельность региональной ячейки радикальных исламистов, сообщил в среду "Интерфаксу" осведомленный источник.

"Активисты ячейки пропагандировали идеи этнического превосходства, радикальных форм ислама, а также призывали к совершению экстремистско-террористических преступлений на территории Российской Федерации", - сказал собеседник агентства.

По его данным, лидером кружка исламистов являлся 26-летний нелегал из Центральной Азии, работавший на Кировском вещевом рынке в Самаре. Ему инкриминируется ч.2 ст.205.2 УК РФ (публичные призывы к терроризму).

По версии следствия, задержанный исповедовал радикальный ислам, пропагандировал терроризм в соцсетях и хотел ехать в Сирию воевать за ИГИЛ (террористическая организация, запрещена в РФ).

Мигранты, проживавшие с ним и попавшие под его влияние, выдворены с территории РФ, добавил источник.

Агентство пока не располагает официальными комментариями по этому поводу.